



Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Καλαβρούζας σας προσκαλεί στην παρουσίαση του βιβλίου **"ΑΡΧΑΙΑ ΑΙΤΩΛΙΑ"**

βασισμένο σε κείμενο του 19ου αι. στον 1ο τόμο της σειράς Archives des Missions Scientifiques et Litteraires που δημοσιεύτηκε το 1861 στο Παρίσι. Το κείμενο είναι μελέτη του Μ.ΒΑΖΙΝ, Γάλλου Αρχαιολόγου που περιηγήθηκε όλη την Αιτωλία εκείνη την εποχή. Με Εισαγωγή – Σχόλια και Επιμέλεια του Ιστορικού της Ναυπακτίας ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ Δ.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΥ, το κείμενο γίνεται πλέον προσιτό σε ευρύτερο κύκλο. Ένα κείμενο που γράφτηκε με αγάπη για την Αιτωλία και είναι βέβαιο ότι θα συμβάλει τα μέγιστα στην κατανόηση του Αιτωλικού λαού. Άλλωστε ο ΒΑΖΙΝ ήταν από τους πρωτοπόρους και άνοιξε τον δρόμο στον Woodhouse και άλλους μεταγενέστερους.

Το βιβλίο, που την χορηγία έκδοσης ανέλαβε με χαρά ο Πολιτιστικός Σύλλογος Καλαβρούζας και ευχαρίστως η Παπαχαραλάμπειος Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Ναυπάκτου την ενέταξε στις εκδόσεις της, μας ταξιδεύει σε όλη την Αιτωλία, από το ΑΓΡΙΝΙΟ και το ΘΕΡΜΟ, τους ΟΙΝΙΑΔΕΣ, το ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ, την ΜΑΚΡΥΝΕΙΑ και το ΒΕΛΟΥΧΙ μέχρι την ΧΑΛΚΕΙΑ και ολόκληρη την ΝΑΥΠΑΚΤΙΑ (ορεινή και πεδινή), καθώς και την ΔΩΡΙΔΑ μέχρι την ΓΚΙΩΝΑ.

Στο τέλος του βιβλίου υπάρχει αναφορά σε Οθωμανικό Κατάστιχο του 1521 που αναφέρεται στην Ναυπακτία, στο Απόκουρο και στο Λιδωρικό και έγγραφα ανέκδοτα για την τοποτηρητεία της επισκοπής Λιδωρικού.

Μετά την παρουσίαση του βιβλίου θα ακολουθήσει :

Μουσική παρουσίαση παραδοσιακών τραγουδιών του τόπου μας, από το σύνολο του Παντελή Αναστασόπουλου. Θα πλαισιώνεται από το χορευτικό τμήμα του Συλλόγου Γαβρολιμνης (Παναγία Παναξιώτισσα).
ΚΛΑΡΙΝΟ:ΑΓΓΕΛΟΣ
ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την:

Σεργιάνι στην Αιτωλία με πανσέληνο από το Λαογραφικό Μουσείο Καλαβρούζας

Συντάχθηκε απο τον/την admin

Σάββατο, 29 Ιουλίου 2017 17:06 - Τελευταία Ενημέρωση Σάββατο, 29 Ιουλίου 2017 17:14

**ΔΕΥΤΕΡΑ 07 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2017 ΣΤΟ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΑΛΑΒΡΟΥΖΑΣ ΩΡ
Α ΕΝΑΡΞΗΣ: 20.30 ΜΜ. Στην Κάτω Καλαβρούζα (Αλμπάνι)**

Το Δ.Σ. Του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΛΑΒΡΟΥΖΑΣ

Σας περιμένει να σεργιανίσουμε μαζί την Αιτωλία κάτω από την Αυγουστιάτικη Πανσέληνο. Η παρουσία σας θα τιμήσει την εκδήλωση μας.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

ΚΑΛΑΒΡΟΥΖΙΩΤΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ (ΛΑΚΗΣ) ΠΡΟΕΔΡΟΣ

26340-32241 ΚΑΙ 6977005298

ΚΑΛΑΒΡΟΥΖΙΩΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

6947945473 ΚΑΙ 6955195133

ΓΙΑΒΡΟΥΤΑ – ΚΑΛΑΒΡΟΥΖΙΩΤΗ ΙΩΑΝΝΑ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

6937286064

Το βιβλίο αναφέρεται σε ολόκληρη την Αιτωλία και την Δωρίδα και η παρουσία σας θεωρείται σημαντική και τιμητική για τον Σύλλογο και τον Συγγραφέα.

Θα συντονίσει μέλος του Συλλόγου μας. Την παρουσίαση θα την κάνει ο Αρχαιολόγος Γιάννης Δελημάρης και ο Φιλολόγος Νίκος Χαλαζιάς. Θα αναφερθεί στο βιβλίο ο Δντης της Παπαχαλαράμπειου Βιβλιοθήκης Ναυπάκτου Κος Γιάννης Χαλάτσης και θα κλείσει την παρουσίαση ο ίδιος ο Συγγραφέας Κος Χαραλαμπος Δ. Χαραλαμπόπουλος .

Θα υπάρξουν σύντομοι χαιρετισμοί από επισήμους.

Θα ακολουθήσει μουσική παρουσίαση παραδοσιακών τραγουδιών της Αιτωλίας και της Δωρίδας από το μουσικό σύνολο του Παντελή Αναστασόπουλου πλαισιωμένο από το Χορευτικό τμήμα του Συλλόγου Γαβρολίμνης <<Παναγία Παναξιιώτισσα>>.

ΚΛΑΡΙΝΟ:ΑΓΓΕΛΟΣ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ

Θα συνεχίσουμε με χορό κάτω από την Πανσέληνο του Αυγούστου.

Θα υπάρχει παράλληλα ξενάγηση στο ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΑΣ ΜΟΥΣΕΙΟ, ενώ οι γυναίκες του Συλλόγου θα προσφέρουν παραδοσιακά γλυκά.

Σεργιάνι στην Αιτωλία με πανσέληνο από το Λαογραφικό Μουσείο Καλαβρούζας

Συντάχθηκε απο τον/την admin

Σάββατο, 29 Ιουλίου 2017 17:06 - Τελευταία Ενημέρωση Σάββατο, 29 Ιουλίου 2017 17:14

Αναλυτικό πρόγραμμα θα κυκλοφορήσει σύντομα στο Διαδίκτυο και τον τοπικό τύπο.

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

**Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την: ΔΕΥΤΕΡΑ 07 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2017 ΣΤΟ
ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΑΛΑΒΡΟΥΖΑΣ**

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ:20.30 ΜΜ.

Στην Κάτω Καλαβρούζα (Αλμπάνι)

Είσοδος πλησίον ΘΕΡΜΟΖΕΛ Α.Ε. και ΕΛΑΙΩΝΑ ΖΕΛΙΟΥ

11ο Χιλιόμετρο Παλαιάς Εθνικής Οδού πλέον ΑΝΤΙΡΙΟΥ – ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

(προσοχή δεν υπάρχει έξοδος από Ιόνια οδό).